



HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00529-10/2023
Ügyintéző: [REDACTED]
Telefon: [REDACTED]

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély

Határozat

I.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság) az Innovatív Térburkolatfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság [székhely: 4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64.; adószám: 25441040-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-031343; [REDACTED] [REDACTED] (a továbbiakban: engedélyes)] részére – kérelmének helyt adva–

engedélyezi,

nem-veszélyes hulladékok hasznosítását az alábbiak szerint:

II.

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:

Nem-veszélyes hulladék hasznosítása az engedélyes 4080 Hajdúnánás, Petőfi u. 78. (4756/1 hrsz.) alatti telephelyén.

2. Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. sz. melléklete szerint:

R3 Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését)

R3a Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése

3. Hasznosítható nem veszélyes hulladék azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezése	Mennyiség (tonna/év)
07	SZERVES KÉMIAI FOLYAMATBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
07 02	műanyagok, műgumi és műszálak gyártásából, kisereléséből, forgalmazásából és felhasználásából származó hulladék	
07 02 13	hulladék műanyag	2400
12	FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBÓL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
12 01	fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezelésből származó hulladék	
12 01 05	gyalulásból és esztergálásból származó műanyag forgács	2400
15	CSEMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM	

	HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGGOK ÉS VÉDŐRUÁZAT	
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	2400
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	2400
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK	
16 01	a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)	
16 01 19	műanyagok	2400
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 39	műanyagok	2400
Egy év alatt maximálisan hasznosítható hulladék mennyisége:		2400

4. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek:

a.) Személyi feltételek:

Az engedélyes környezetvédelmi végzettségű alkalmazottat foglalkoztat a tevékenység irányítására. A hulladék hasznosítási tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat.

b.) Tárgyi feltételek:

- 2db MKE-K 180 típusú műanyag kompozit extruder, 2 présfejjel
- 1 db villás raklapemelő
- 1 db villás targonca
- big-bag zsák
- konténer

c.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából az engedélyes környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik az Allianz Hungaria Zrt.-nél [REDACTED], valamint az Erste Bank Hungary Zrt.-nél vezetett [REDACTED] számlán 100.000,- Ft került lekötésre.

Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést az engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani.

5. A hulladékkezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzői:

Hasznosítási tevékenység során a Kft. saját fejlesztésű napelemes rendszeréhez kíván váz- és fedlaptartó elemet előállítani hulladékból.

A hasznosítási eljárás során műanyag hulladékot vagy műanyagot tartalmazó kompozit kíván felhasználni.

A váz- és fedlaptartó előállítás során a beérkező hulladékot a Kft engedéllyel rendelkező 4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64. [REDACTED] alatti telephelyén gyűjtik és előkezelik (apritják) olyan méretűre, ami a hasznosító berendezésnek megfelelő. A daráló berendezésből az őrleményt átszállítják a kérelemben szereplő telephelyre. Az átszállított őrleményt a csarnoképület jelölt helyein helyezik el feldolgozásig. Csak a folyamatos munkavégzéshez szükséges mennyiséget tárolják itt. Az őrleményt a MKE-K 180 típusú hasznosító berendezés garatába adagolják homok segédanyaggal együtt.

A hasznosító berendezés hőre lágyuló műanyag – polietilén (PE) alacsony (LPPE) és magas nyomású (HPPE) polietilén, polipropilén (PP), polisztirol (PS), SAN (AN) és ABS műanyagok – vagy műanyagot tartalmazó társított hulladék és homok keverékéből képes sajtolással formázható

terméket előállítani.

Az alapkeveréket pigmentek hozzáadásával tetszőlegesen színezni is lehet.

A hasznosítási berendezés felépítését tekintve két részből áll, egy alapkeretből és egy felépítményből.

Az alapkeret zártszelvényből hegesztett, targoncás emelési ponttal rendelkező acélszerkezet a kiegészítő egységeket tartó konzolokkal.

A felépítmény pedig maga az extruder ház, melynek hajtómű felőli része a kerethez rögzített, a másik vége a hőtágulásnak megfelelően mozoghat. A házon belül helyezkedik el az extruder tengely, melynek mindkét vége a beálló csapágyazású és a hajtómű felőli része szintén fixen rögzített, míg a másik vége a hőtágulásnak megfelelően az extruder ház mozgását le tudja követni. A betöltött anyag keverését és annak a garattól a kifolyó nyílásig történő áramlását a forgó lapátos tengely hozza létre, annak ferde lapátázásából adódóan. A tengely lapjainak anyaga kopásálló acélötvözet.

Az ömlény kiáramlását egy hidraulikus működtetésű tolattyú végzi.

Az extruder házon palástfűtőtestek, közöttük hőmérőszákok vannak elhelyezve. Alapesetben 3 fűtési zóna kerül kialakításra. A fűtőtesteket felülről és alulról is 1-1 alumínium hőtükör borítja.

Az extruderből kikerülő ömlény mérést követően a két formázó prés gép egyikébe kerül attól függően, hogy váz vagy fedlaptartó készül. A présekben a megfelelő alak és szilárdság eléréséig hűtik az elkészült terméket. A formázó présből kikerülve a műanyag elemeket sorjazzák, majd szállítási egységeként elkülönítve a hasznosító üzem csarnokban helyezik el szállításig. A kialakított műanyag hordozó lapra egy másik üzemegységben napelem kerül rögzítésre, mely a műanyag hordozó segítségével alkalmassá válik beépítésre.

Az extruder és a hozzá kapcsolt présfejek kapacitása: 300 kg darálék óránként.

A technológia során keletkező másodlagos hulladékok, melyet engedéllyel rendelkező szervezetnek adnak át:

HAK	megnevezés
19 12 12	egyéb, a 19 12 11-től különböző hulladék mechanikai kezelésével nyert hulladék (ideértve a kevert anyagokat is)

A másodlagosan keletkező hulladék mennyisége várhatóan a beszállított hulladék 0.01%-át nem haladja meg.

6. A telephely bezárásának feltételei:

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig a kezelésre átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a környezetvédelmi hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat.

7. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás:

A hulladék hasznosításából esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről írásban – telefaxon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.

III.

Hulladékgazdálkodási előírások:

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
2. A kezelés során használt eszközök, berendezések műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
3. Az adott hulladékok csak abban az esetben tekinthetők hasznosítottak, ha a hulladékból előállított anyag alapanyaggá és/vagy terméké minősítése megtörténik. Ellenkező esetben a

keletkező anyagokat másodlagos hulladéknak kell tekinteni. A hulladékok hasznosítását a kérelemben megadott technológiai leírás szerint kell végezni. Amennyiben az előállított alapanyag/termék minősítésére államilag kijelölt szervezet jogosult, valamint az előállított termék minőségére magyar vagy nemzetközi szabvány vonatkozik, akkor a minősítést meg kell szerezni, valamint a termék megfelelőségét hitelt érdemlően igazolni kell.

4. A hasznosított hulladéknak teljesítenie kell a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (a továbbiakban: Ht.) 9. és 10. §-ában foglalt előírásokat, különös tekintettel a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozóan. Amennyiben a hulladékstátusz megszűnésére, vagy az előállított termék (alapanyag) minőségére vonatkozó előírásokat nem, vagy csak részben teljesítik, úgy a hulladékgazdálkodási engedély visszavonásra kerül (pl.: ha az közvetlenül további kezelés nélkül nem alkalmas gyártási/termék előállítási tevékenységre, nem teljesíti a szabványok által támasztott minőségi követelményeket, stb.)
5. A tevékenység során keletkezett, illetve az átvett, valamint kezelt hulladékokról a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) foglaltaknak megfelelő nyilvántartást kell vezetni.
6. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék kezelése esetén, negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig kell eleget tennie.
7. Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.
8. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.
9. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.

Környezetvédelmi előírások:

1. A tevékenység végzése során diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát az elérhető legjobb technika alkalmazásával úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb légszennyező anyag kerüljön a levegőbe, illetve zavaró hatást ne okozzon.
2. A tevékenység végzése során az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell akadályozni a szomszédos ingatlanok diffúz porterhelését. Ennek érdekében a telephely területén, illetve annak környezetében a deponálások, törések során a diffúz levegőterhelés megakadályozása érdekében műszaki intézkedéseket kell tenni (nedvesítés, porelszívás stb.).
3. Búzzal járó tevékenység végzése során az elérhető legjobb technika alkalmazásával meg kell akadályozni, hogy búz kibocsátás történjen a környezeti levegőbe. Ennek érdekében a telephelyen végzett tevékenységet olyan műszaki megoldások alkalmazásával kell végezni, amely biztosítja, hogy a környezeti levegő diffúz bűzterhelése az elérhető legkisebb mértékű legyen.
4. A szállítások esetén a fuvarozó köteles gondoskodni arról megfelelő intézkedés megtételével (takarás, csomagolás stb.), hogy a szállított anyag levegőterhelést ne okozzon.
5. A környezetet zavaró, káros környezetterhelés kialakulása esetén az engedélyes utólag is kötelezhető környezetvédelmi célú műszaki megoldás vagy intézkedés megtételére.
6. Az engedélyezett tevékenység végzése során – rendszeres ellenőrzéssel, megfelelő karbantartással és a szükséges javítással – folyamatosan biztosítani kell, hogy a telephelyhez vezető és a telephely területén belül kialakított közlekedési útvonal és a tárolótér, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenység helyének burkolata egységes és egybefüggő legyen és maradjon.
7. Fedetlen, a csapadékvíztől biztonságosan nem védett tárolótéren, illetve megfelelő műszaki védelmet biztosító tárolóeszköz (pl. zárt konténer) igénybevétele nélkül tilos olyan hulladék tárolása, amelyből, vagy amelyről a csapadékvíz szennyezőanyagokat oldhat ki, vagy moshat le a földtani közeg irányába. Gyűjtőedényben vagy konténerben történő gyűjtés esetén a veszélyes hulladékot olyan műszaki védelemmel ellátott gyűjtőedényben vagy konténerben kell gyűjteni, amely ellenáll a hulladék fizikai és kémiai hatásainak, és kizárja a hulladék csapadékvízzel történő érintkezését, ezáltal a földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
8. A tevékenység végzése során csak megfelelő, műszaki állapotú – kenő- és üzemanyag, vagy egyéb szennyezőanyag elfolyást nem okozó – gépek és berendezések használhatók. Az előzőeknek megfelelő műszaki állapotot szemrevételezéssel legalább minden munkakezdés előtt ellenőrizni kell.

9. A gépek és berendezések, valamint kenő- és üzemanyagok csak szilárd burkolattal ellátott helyen tárolhatók, megfelelő műszaki védelem és megelőző intézkedések mellett.
10. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására. A földtani közeg esetleges szennyeződése esetén a szennyeződés mértéke nem okozhatja a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
11. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitására, semlegesítésére és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan készenlétben kell tartani. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul pótolnia, illetve helyettesítenie kell.
12. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul – telefonon, majd írásban is – értesíteni kell az illetékes vízvédelmi hatóságot.
13. Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgés kibocsátás az előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja.
14. Az engedélyezést követő 30 napon belül, zajmérések alapján készült szakvéleményben igazolni kell, hogy a telephelyen üzemeltetett valamennyi zajforrástól (pl. technológiai üzemi zajforrások, szállító járművek, rakodó-, munkagépek, stb.) származó zajkibocsátás megfelel a határértékeknek. A zajméréseket és a vizsgálati eredmények értékelését az MSZ 18150-1 szabvány előírásai szerint, vagy azzal egyenértékű eredményt adó módszerrel kell elvégezni. A méréseket a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 93/2007. (XII.18.) KvVM rendelet) 1. § (3) bekezdésében előírtak figyelembevételével a rendszeresen előforduló, legnagyobb környezeti zajkibocsátású üzemelési állapotban kell elvégezni. A telephely zajforrásainak hatásterületét a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) 6. §-a alapján kell meghatározni, és azt léptékhelyes, méretarányal ellátott helyszínrajzon ábrázolni kell. A zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyvet a valós határterület meghatározásával az illetékes környezetvédelmi hatóság részére meg kell küldeni. Amennyiben a zajmérések alapján zajvédelmi intézkedések bevezetése szükséges, annak megvalósítását haladéktalanul el kell végezni.
15. Amennyiben a környezeti zajforrások valós hatásterületén védendő terület, épület, vagy helyiség van, a zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyv megküldésével egyidejűleg a környezeti zajt eloldó üzemi zajforrásra vonatkozóan az Engedélyes köteles megkérni a környezetvédelmi hatóságtól a környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.
16. Környezetet zavaró, káros környezetterhelés kialakulása esetén az engedélyes utólag is kötelezhető környezetvédelmi célú műszaki megoldás, vagy intézkedés megtételére.

Közegészségügyi előírások:

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hajdúböszörményi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály által 2023. március 29. napján adott feljegyzés:

A mai napon a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály megkeresése alapján megvizsgáltam az Innovatív Térburkolatfejlesztő Kft (székhely 4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64.) által a 4080 Hajdúnánás, Petőfi u. 78. 4756/1 hrsz. alatti telephelyen nem veszélyes hulladék hasznosítási engedélyezési eljárásának keretében a környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóiirtás, a veszély készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak való megfelelést.

A rendelkezésre álló dokumentumok alapján a nem veszélyes hulladék hasznosítási engedély kiadásához közegészségügyi szempontból az alábbi állásfoglalást adom:

1. A hulladék kezelésére szolgáló gép, berendezés és más eszköz tisztítása, fertőtlenítése rendeltetési helyen, olyan térburkolattal és mosótérrel ellátott területen zárt rendszerben történhet, ahonnan a képződő szennyvizet egyedi, zárt szennyvíztárolóba vagy felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló kormányrendelet szerint végzett előtisztítást követően közcatornába kell elvezetni.
2. A tevékenység végzése során használt járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására szolgáló telephely rágcsáló-, rovar- és kártevőmentesítését szükség szerint, de legalább évente kell elvégezni.
3. A hulladék átvételére, gyűjtésére és szállítására használt eszközök tárolása a közegészségügyi követelményeknek megfelelően végezhető.
4. Ha foglalkozásszerűen veszélyes anyagokkal, illetve veszélyes készítményekkel végeznek tevékenységet, vagy abban változás következik be, bejelentés/változás-bejelentést kell tenni Osztályunk felé.

IV.

Az eljárásban közreműködő hatóság állásfoglalása:

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35900/1902-1/2023. ált. sz. szakhatósági állásfoglalása:

Az Innovatív Térburkolatfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64.) kérelmére indult, 4080 Hajdúnánás Petőfi utca 78. szám (4756/1 hrsz.) alatti telephelyére vonatkozóan nem veszélyes hulladék hasznosítási engedélyezési eljáráshoz a hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi és vízvédelmi hatóság (a továbbiakban: vízügyi hatóság)

az alábbi feltételekkel hozzájárulok:

1. Az üzemeltetési tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. Az üzemeltetés során is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Szennyező anyag felszín alatti vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe történő közvetlen bevezetése tilos. A felszín alatti vízre és a földtani közegre meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot nem eredményezhet.
2. Az esetlegesen előforduló havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a vízügyi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről. Azonnali beavatkozást igénylő esetben a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, a károsodott környezetet helyre kell állítani.

V.

Jelen engedély 2028. április 15. napjáig érvényes.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.

A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.).

VI.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de

a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: Eüsztv.) szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetet. Az elektronikus ügyintézésre kötelezettek körét az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client>.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Indokolás

Az Innovatív Térburkolatfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság [székhely: 4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64.; adószám: 25441040-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-031343; ██████████] nem veszélyes hulladék hasznosítási engedélykérelmet nyújtott be 2023. március 15. napján 4080 Hajdúnánás, Petőfi utca 78. (4756/1 hrsz.) szám alatti telephelyére vonatkozóan a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság részére.

A benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet) előírásai alapján került összeállításra.

A kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét.

A beadvány mellékletként tartalmazza a környezetszennyezési felelősségbiztosítási kötvényt, eljárási díjak befizetését igazoló bizonylatot, nyilatkozatot a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak figyelembe vételéről, havária tervet, nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, adóigazolást, nyilatkozatot a köztartozásmentes adatbázisban szereplésről, foglalkozás egészségügyi szerződést, pénzügyi garancia meglétének igazolását, telepengedélyt.

A hulladékgazdálkodási előírások jogszabályi alapja:

A Ht. 15. § (2) bekezdése szerint a hasznosítási művelet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, valamint ha törvény vagy kormányrendelet az engedély kiadását más hatóság hatáskörébe nem utalja – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető.

A Ht. 62.§ (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.

A Ht. 9. § (1) bekezdése szerint az újrafeldolgozáson vagy egyéb hasznosítási műveleten átesett hulladék nem minősül hulladéknak, ha megfelel a következő feltételeknek:

- a) az anyagot vagy tárgyat meghatározott rendeltetési célra használják fel,
- b) rendelkezik piaccal vagy van rá kereslet,
- c) megfelel a rendeltetésére vonatkozó műszaki követelményeknek és a rá vonatkozó jogszabályi előírásoknak, szabványoknak, és
- d) használata összességében nem eredményez a környezetre vagy az emberi egészségre káros hatást.

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, mástól átvett, másnak átadott általa kezelt vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés a) pontja szerint a kereskedő és a hulladékkezelő a nyilvántartást nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 5. pontja szerinti adattartalommal vezeti.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 7. § (2) A kereskedő és a hulladékkezelő a hulladékról naprakészen vezet nyilvántartást.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint az adatszolgáltatási kötelezettség hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásával keletkezik.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10.§ (2) bekezdése szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül a telephelye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a (3) bekezdésben meghatározottak szerint bejelenti.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés b) pontja szerint a veszélyes hulladék gyűjtésére, kereskedelemére és kezelésére, és a nem veszélyes hulladék ártalmatlanítására vagy hasznosítására vonatkozóan negyedévente, a tárgynegyedévet követő 30. napig a 4. melléklet 1., 2. és 3. pontja szerint szolgáltat adatot.

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély vagy a minősítési engedély (a továbbiakban együtt: engedély) jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti.

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti.

A hasznosítható hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: VM rendelet) alapján került meghatározásra.

A határozat rendelkező részének V. pontjában foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján került megállapításra.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került.

Környezetvédelmi előírások jogszabályai alapján:

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján megállapításra került, hogy a tevékenység engedélyezésnek levegőtisztaság-védelmi szempontból az általános jogszabályi előírások, valamint az egyedi feltételek betartása esetén akadálya nincs.

A 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 3. pontja szerinti kérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen végezni tervezett tevékenység megfelel az elérhető legjobb technika alapján meghatározott levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak.

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: Lvr.) alapján az 1., 2., 3., 4. és 5. pontokban foglalt levegőtisztaság-védelmi feltételek kerültek előírásra.

A Lvr. 4. §-a értelmében tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.

Az Lvr. 30. § (1) bekezdése értelmében bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika alkalmazásával végezhető, a (2) bekezdése alapján, ha az elérhető legjobb technika nem biztosítja a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének megelőzését, további műszaki követelmények írhatók elő, például szaghatás csökkentő berendezés alkalmazása, vagy meglévő berendezés leválasztási hatásfokának növelése. Ha a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelésének megelőzése műszakilag nem biztosítható, a bűzzel járó tevékenység korlátozható, felfüggeszthető vagy megtiltható.

Az Lvr. 28. § (2) bekezdése értelmében a közúti jármű üzemeltetője, a vasúti jármű üzemeltetője szállítás esetén a szállított anyag által okozott levegőterhelés megelőzéséről gondoskodni köteles.

Felhívom a figyelmet, hogy a tevékenység végzése során keletkező hulladékok nyílt téri, vagy a hulladékok égetésének feltételeit rögzítő jogszabályban foglaltaknak nem megfelelő berendezésben történő égetése, a háztartásban keletkező papírhulladék és veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen fahulladék háztartási berendezésben történő égetése kivételével az Lvr. 27. § (2) bekezdésének értelmében tilos. A hivatkozott jogszabályhely értelmében nyílt téri hulladékégetésnek minősül, ha a hulladék - az elemi kár kivételével - bármilyen okból kigyullad.

Az Innovatív Térburkolatfejlesztő Kft. jelenleg is hulladékgazdálkodási tevékenységet folytat, mely tevékenység optimalizálása érdekében új telephelyet kíván bérelni, Hajdúnánás város DK-i részén a Petőfi Sándor utca 78. alatt, ahová a műanyag és műanyagot tartalmazó kompozit csomagolási előkezelt hulladék egy része átszállításra kerül, és csak hasznosítási tevékenységet kívánnak végezni. Jelen engedélykérelem az új hasznosítási tevékenység végzésére vonatkozik.

Az előkezelt, nem veszélyes hulladék átszállítása szilárd közúti burkolathoz szintben csatlakozó belső betonozott úton történik. A bérelt munkacsarnok padozata vízzáró kivitelű szilárd burkolat. A késztermék tárolása az épületrészben történik elszállításig, majd az elkészült termékeket visszaszállítják a korábbi telephelyre további felhasználásra.

Az extruder üzemeltetéséhez szükséges víz vezetékes hálózatról biztosított. A hűtővíz mennyiséget kéthetente kell ellenőrizni, és ha szükséges a pótlásáról gondoskodni kell. Elfolyás a rendszerből csak meghibásodás esetén történhet, a technológiából szennyvíz kibocsátás nincs. A telep a városi szennyvízhálózatra csatlakozik, ezáltal a szociális szennyvíz elvezetése megoldott. A tetőfelületeken és burkolt területen összegyülekező vizek a burkolatlan területeken elszikkad.

A kezelésekhöz használt berendezések szervizelését a forgalmazó cég végzi. A szervizelés során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékok elszállításáról, illetve kezeléséről is a forgalmazó gondoskodik.

A telephelyen található gyártócsarnokban első lépésben 1 db INNOPRESS Kft által gyártott MKE-K 180 típusú műanyag kompozit extruder kívánnak elhelyezni, melyhez két présfej, későbbiekben amennyiben az érdeklődés emelkedik az előállított termék iránt egy másik extruder és présfej elhelyezése tervezett.

A tevékenység végzése során normál üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti szennyezés. A kérelemben foglaltak, valamint a rendelkező részben tett előírások betartása esetén a földtani közeg védelme érdekében a jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és intézkedés biztosított.

Az engedélyes rendelkezik eljárási utasítással a hulladékkezelő telep üzemeltetése során bekövetkező havária esetére, melyben szerepelnek a kárelhárítás személyi és tárgyi feltételei, valamint a

végrehajtandó intézkedések, teendők, illetve az értesítendő személyek elérhetőségei. A telephelyen végezni kívánt tevékenység környezetszennyezést kizáró végzése a már meglévő berendezésekkel és személyi állománnyal biztosítható. Az Innovatív Térburkolatfejlesztő Kft. rendelkezik a bankszámláján zárolt környezetvédelmi biztosítékkal, továbbá rendelkezik a telephelyére vonatkozó környezetszennyezési felelősségbiztosítással.

A környezetvédelmi hatóság előírásait – a földtani közeg védelme tekintetében – a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjaira, a 19. § (1) (2) bekezdéseire, a Favhér. előírásaira, valamint az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdésére alapozta.

A benyújtott hulladékgazdálkodási engedély kérelem alapján megállapítható, hogy az engedélyes nem veszélyes hulladékhasznosító tevékenységet végez. A benyújtott dokumentációból megállapítható, hogy a telephely vélelmezett hatásterületén védendő létesítmény nem található.

Annak érdekében, hogy a majdani zajkibocsátás a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékeke megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben (a továbbiakban 27/2008. (XII. 03.) együttes rendelet) előírt határértékek teljesülésén túl, a lehető legkisebb környezeti zajterhelést okozza a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (a továbbiakban ZajR.) 9. § (1) és (5) bekezdései, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 31. §-a értelmében rendelkezett a környezetvédelmi hatóság.

Tekintettel arra, hogy a telephely környezetében zajtól védendő épületek, helységek találhatóak, a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében a ZajR. 3. § (3) bekezdése és a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 4. § (1) bekezdése értelmében a tevékenység engedélyezését követő 30 napon belül a valós hatásterület meghatározását, valamint a zajvédelmi követelmények méréssel történő ellenőrzését és szükség esetén zajcsökkentő intézkedések bevezetését írta elő a környezetvédelmi hatóság.

Amennyiben a ZajR. 10. § (3) bekezdésében meghatározott kivételek a tevékenység folytatása során nem állnak fenn – a ZajR. 10. § (1) bekezdése értelmében – az üzemeltetőnek zajkibocsátási határértékek megállapítását kell kérnie, és a határértékek betartásának feltételeit megteremtenie. A zajmérések és a valós hatásterület lehatárolása során megállapított valós hatásterület védendő területet, épületet, helységet érinthet, valamint a jövőben védendő létesítmény kerülhet kiépítésre a hatásterületen, ezért a rendelkező részben zajkibocsátási határértékek megállapítása iránti kérelem benyújtására vonatkozó előírások kerültek rögzítésre.

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a Kvt. 31. §-a alapján a zaj és rezgés elleni védelem keretében műszaki, szervezési módszerekkel kell megoldani.

A zaj- és rezgés elleni védelmi követelmények a Kvt. 31. §, a ZajR. 3. §, 5. §, 6. §, 7. §, 9. §, 10. §, 13. §-aiban, a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet, a 27/2008. (XII. 03.) együttes rendeletben foglaltak alapján kerültek előírásra.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2023. március 29. napján kelt feljegyzését az alábbiakkal indokolta:

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet (a továbbiakban: EMMI rendelet) 7. § (1), (2), (3) bekezdés.

A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 29 §. (1) és (2) bekezdései.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 19. pont 57. és 58. alpontja alapján megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező szakhatóságként a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálatát, aki az engedély kiadásához hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta:

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya a HB/17-HGO/00529-5/2023. ügyiratában a vízügyi hatóság szakhatósági állásfoglalását kérte 4080 Hajdúnánás, Petőfi u. 78. szám (4756/1 hrsz.) alatti telephelyére vonatkozó nem veszélyes hulladék hasznosítási engedélyezési eljárásban.

Vízügyi és vízvédelmi hatáskörben az alábbi szakkérdéseket szükséges vizsgálni:

A felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, illetve a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-

és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

A benyújtott tervdokumentáció szerint az Innovatív Térburkolatfejlesztő Kft engedély alapján jelenleg is hulladékgazdálkodási tevékenységet folytat a 4080 Hajdúnánás, Jókai utca 64. szám alatti bérelt telephelyén. Műanyag és műanyagot tartalmazó kompozit csomagolási hulladékok feldolgozásával gyártanak a cég által fejlesztett napelemes rendszerhez váz és fedlaptartó elemeket. A Kft tevékenységének optimalizálása miatt új telephelyet kíván bérelni. A jelenlegi Jókai utca 64. szám alatti telephelyen megmarad minden hulladékgazdálkodási tevékenység (gyűjtés, előkezelés, hasznosítás), azonban a gyűjtött, előkezelt hulladék egy része átszállításra kerül az új bérelt telephelyre, ahol csak a hasznosítási tevékenységet kívánja végezni.

Jelen engedély az új hasznosítási tevékenység végzésére vonatkozik.

A extruder üzemeltetéséhez szüksége víz, amely egy egyszeri feltöltést jelent és vezetékes hálózatról biztosított. Elfolyás a rendszerből csak meghibásodás esetén történhet, a technológiából szennyvíz kibocsátás nincs. A telep a városi szennyvízhálózatra csatlakozik, ezáltal a szociális szennyvíz elvezetése megoldott. A tetőfelületeken és burkolt területen összegyülekező vizek a burkolatlan területeken elszikkad.

A tevékenység zárt technológiával működik.

A területek a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízellátási létesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis védőterületet nem érint.

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő települések besorolása alapján Hajdúnánás település érzékeny területen fekszik.

Az ingatlanon végzett tevékenység az árvíz és a jég levonulására, illetve a mederfenntartásra nem gyakorol hatást.

A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó jogszabályban foglaltak a rendelkező részben előírt feltételek mellett érvényesülnek.

A rendelkező rész előírásainak meghatározása a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. § (1) bek., 19. § (1) bek., valamint a földtani közeg és felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben foglaltak figyelembe vételével történt.

A szakhatósági állásfoglalás megkeresés 2023. március 24-én érkezett. A szakhatóság eljárására irányuló ügyintézési határidő a megkeresés beérkezését követő naptól számított tizenöt nap (531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §.).

A döntés elleni önálló jogorvoslatot Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási, valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet állapítja meg. A szakhatósági állásfoglalás az Ákr. 55. § (1) bekezdése és az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. számú melléklet 19. táblázat 57 -58. alpontja alapján került meghatározásra..

A rendelkezésre álló iratok alapján a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem-veszélyes hulladékok hasznosítása környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben leírtaknak megfelelő döntést hozott.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves felügyeleti díj fizetésére kötelezett.

Jelen engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklete alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy 470.000,- Ft, azaz négyszázhetvenezer forint eljárási költség merült fel, melyet az engedélyes megfizetett.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárt: 2023. május 09.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát az ügyintézési határidőn belül, a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben és a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Korm. rendeletben biztosított jogkörében eljárva, a Ht. 9. § (1) bekezdése, a Ht. 15. § (2) bekezdése, a Ht. 62. § (3) bekezdése, 65. § (1), (5) bekezdései, a 79. § (1) bekezdése, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdései, a 309/2014. (XII.11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, a 7. § (1) bekezdése, a 10. § (1) (2) bekezdései, a 12. § (4) bekezdése, a Fav. 10. § (1) bekezdése és az 1. számú melléklete, a Favhér, a Lvr. 4. §-a, , a 25. § 25. § (1), a 28. § (2) bekezdése, a 27. § (2) bekezdése, a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, ZajR. 3. §, 6. §, 10. §, 11. §, a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EÜM együttes rendelet, a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet és a Kvt. 6. §, 31. §, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban Ákr.) 80. § (1) bekezdése, a 81. § (1) bekezdése, valamint a 112. §-a alapján hozta meg.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése.

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

A kormányhivatal illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.


Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint

Rácz Róbert
főispán
nevében és megbízásából

Dr. Hajduné Dr. Kovács Mária Mónika
főosztályvezető

Kapják:

1. 
2. OLEX-97 Termékelőállító, Forgalmazó és Kereskedelmi Kft - cégkapu
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Debreceni Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály
4. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat
5. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
6. Irattár